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Бочкарева Нария Александровна

Дата проведения: 06.04.2020
Группа: 2, 6 
Тема занятия: История воздухоплавания

Цель занятия: Изучение истории развития воздухоплавания; ознакомление с историей авиации 

Задачи занятия: Познакомить с историей воздухоплавания

Тип занятия: Изучение нового материала
Детализация цели по уровням познавательной деятельности:
Знать: новую тему историю воздухоплавания
Понимать: технику выполнения работы 
Применять: создание работы в виде рисунка
Средства обучения: 

У учителя: изображение воздушных шаров и дирижабля.
У учащихся: рабочая тетрадь, альбом, карандаши.

План занятия: 

1. Организационный момент (1 минута)

2. Сообщение темы и цели занятия (2 минуты)
3. Введение в тему занятия (10 минут)

4. Ответы на вопрос по пройденной теме (10 минут)
5. Творческая практическая деятельность учащихся (30 минут)

•
Самостоятельная работа
6. Итог занятия (2 минута)
	Элементы структуры занятия
	Цели
	Деятельность учащихся
	Деятельность учителя

	1. Организационный момент 

	- Подготовка учащихся к работе на занятии.
- Здравствуйте, ребята меня зовут Нария Александровна. 
	- Приветствуют учителя

- Воспринимают и контролируют готовность к занятию 

	- Приветствует

- Проверяет явку, готовность к занятию


	2. Сообщение темы и цели занятия
	- Тема нашего занятия: история воздухоплавания
- Цель занятия: Изучение истории развития воздухоплавания; ознакомление с историей авиации

	- Знакомятся с темой, целью и задачами занятия

	- Сообщает тему занятия
- Формулирует цель занятия

	3. Введение в тему занятия
	- Сегодня на занятии ребята, мы поговорим об одном из самых экзотических видов воздушного транспорта – о воздушном шаре.
- Первый воздушный шар, изготовленный братьями Монгольфье, был небольшим – около кубического метра в объеме. Он сумел подняться на высоту 300 метров. С этого момента воздушный шар стали называть монгольфьер.
- Ребята, сегодня мы с вами тоже будем в роли изобретателей и на занятии начнём создавать воздушный шар
	- Слушают учителя, смотрят на экран, делают записи в тетради. 

	- Последовательно излагает новый материал.

	4. Ответы на вопрос по пройденной теме
	- А сейчас отвечаем на вопрос по пройденной теме
Вопросы:

1) Назовите, что побуждало человека к полету? (Полет птиц)
2) В каком веке упоминаются первые полеты у славянских народов? (13 век)
3) Чем были заполнены воздушные шары? (Дым от костра, водород)
4) Для чего они применялись? (Для воздушной разведки и перевозки почты)
5) Назовите первых воздушных пассажиров? (петух, баран, утка)
	- Отвечают на вопросы по теме занятия
	- Организует и управляет деятельностью обучающихся

	5. Творческая практическая деятельность учащихся
	- Сегодня мы будем изображать воздушный шар. Ваша задача изобразить воздушный шар цветными карандашами.

- Ребята, проверьте, всё ли необходимое лежит у вас на столе: альбомные листы, цветные карандаши, линейка, простой карандаш, стерка.
- Будем развивать творческие способности, воображение.
	- Практическая работа учеников
	- Постановка задач, инструктаж, знакомство с материалом

	6. Итог занятия.
	- Ребята, постепенно заканчивайте свою работу

 -Спасибо за занятие, убираем своё рабочее место. 
	- Воспринимают информация, делают выводы
	- Заключительное слово учителя по результатом работы учащихся


